Cexuis 6. PagioTexHika Ta TeleKOMyHiKaLlii
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JKumomupcoruil 0eparcagHull mexHoN02IYHUL YHIgepcumem

JOCJIJKEHHA XAPAKTEPUCTUK POMBOBOI PAMKOBO{
AHTEHH

PamkoBa npuiiManpHa aHTCHA € CHPSMOBAHOIO, IO € IHHUM IS TIPU-
IOymIeHHs atMoc(hepHUX 3aBal. BOHa BHKOHYEThCS y BUTILAAI JEKUIBKOX
MIOCTITOBHO 3’€THAHWX BHUTKIB MPSMOKYTHOI, TPHKYTHOI a00 Kpyrioi dop-
M. [InomuyHa paMKi CTaBUTHCS MTApaieNIbHO HAIPSIMKY MPUXOAY XBHIII.

PamkoBa aHTeHa Mae oauH a00 JeKibKa BUTKIB APOTY 3arajibHOIO JI0-
BXKUHOIO He OibIie 0,1-0,2 MOBKUHM XBIJII, Ha SIKiH MPAIIoe ISl paMKa.

[leTneBa aHTEHA CKIIAMAETHCS 3 OJHOTO, Pl NCKITBKOX, BUTKIB JPO-
Ty 3arajbHOI0 JOBXHHOW Oinbine 0,4 nosxuHu XBwii. HaliuacTiie BUKO-
PHUCTOBYIOTh NETJIEBY aHTEHY 3 MEPHMETPOM, PIBHIM JOBXKHHI XBUII - KJla-
CHYHUH KBaapaT (SKIIO IPiT po3TamioBaHui y Gpopmi KkBaxpara) abo menbra
(sIK1Io IpiT po3TamoBaHuii y Gpopmi rperpioi D ).

PamkoBi anTenn matots Hu3bkuit KK/, 3a3Bu4ait He 6inmpmie 3%, ToMy
Ha repejavy iX BUKOPUCTOBYIOTH pinko. Y 20-30-x pokax iX cTaji 3acToco-
BYBAaTH SIK BHYTPIILIHI aHTEHHU ISl IPHIMadiB, a TAKO)K BUKOPHCTOBYBATH B
LISIX TesieHTaltii. Y Hair 9ac B OyAb-sKOMY MajorabapuTHOMY TPaH3HUCTO-
pHOMY mpuiiMadi JOBTUX Ta CEPeIHIX XBWIIb € pAMKOBAa aHTEHA - 1I€ TaK
3BaHa “(QepuToBa’, “MarHiTHa” aHTEHA, KA BCE K TAKH € PAMKOBOIO.

[[Inpoko BUKOPHUCTOBYIOTh “MarHiTHI paMKi’ 1 K aHTUITYMOBI aHTCHH.
PamkoBy anTeHy 3 epuMeTpoM pamku MeHie 0,1 TOBXHWHM XBHII Ha3HMBa-
0Th “magnetic loop” (MarHiTHa TETJsA), PAMKOBY aHTCHY 3 HEPUMETPOM
6inbuie 0,4 TOBXUHM XBWIII HA3UBAIOTh POCTO “loop ™ (meTis).

BusnadeHo kputepiii BHOOPY aHTEHH:

—  MiHIMaIbHI 3MIHH AKTHBHOTO Ta PEAKTHBHOTO BXiJHOTO OIOpPY

Ry Ta X, B cMy3i poGoumx 4acTot, Ta BUCOKHii piBenb Ry, =500m mna

MOJIMBOCTI Y3TOJDKEHHS aHTEHH 3 cTangapTHuM (izepom S00Mm .

—  MiHIMYM HepiBHOMipHOCTI Ta abcomoTHoro 3HayeHHs: KCX B nia-
na3oHi pobounx yactot npu S0OM HaBaHTa)KEHHI;

—  rabaputu antenu | *h we Ginbiue 3a (5*3)m s BcTaHOBNEHHS B
MIPUMIIIECHHI.

Jnsa mpuitmanss cepennix (1000-100 m) ta xopotkux (100-10) xBuib
3aCTOCOBYIOThH BIJIKPHTI aHTEHH, PaMKOBi Ta TOPH30HTAIBHUHA HPOBIX HaJ
3emiero (aHteHa bemepmmka). Bimkpurti aHTeHM BHKOHYIOTH [-moniGHOT
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(¢opMH 3 NOBXHHOIO TOPH30HTANBHOI YacTHHH He Oinmpme 50M, BucOTa
miaBicy 15 m.

Buxonano BuOip Ta po3paxyHOK aHTCHH.

3amani napamerpu. Jliamaszon po6ounx yactor: f <(0,3—6)MTIy , mo

Bianosinae CX niamazony xBwib A € (1000—50)n . Matepian npoBony —

. . . 5
3aITi3HO-HiKeIbHUIA cIuiaB, Mg = 2,5-10%.
Po3paxoBaHO aHATITHYHO TaKi TApaMEeTPH aHTCHU:
1. [diroua BHCOTA A7

x:soM_hﬂzz—;‘.u 6,28

e N-S= 222.2,5:10°-1-8=2,512-10°x,
50

€ N — KUIBKICTh BUTKIB IPOBOJIA, 0 YTBOPIOIOTH PAMKY;

S — moma pamku;

l¢ — MarHiTHa IPOHUKHICTb.

2 =1000n — hy =223 5 5.105.8-1,256.10% 1.
1000

2. AKTUBHHIA BX1IHUI OTIp:

A =50 — R, =800-h /A* =800-8038/50% = 25700m
A=1000x — R, =800-h /1% =800-12560/1000° =100x.

3. Koediuient cipsivosanoi aif antenn Dygy =2-h7 /4
A=50M —Dypax =2-hy /A =2-2,512-10° /50 =10* = 4005 ,
% =1000 — Dy =2-hy /A =2-1,256-10* /10° =0,025=-1606 .

3a gomomoror mporpamu MMANA-GAL npoBeneHO MOACTIOBAHHS
XapaKTEPUCTUK PaMKOBUX aHTeH. Jliarpama CHpsIMOBAHOCTI pPaMKOBHX
AHTEH Ma€ BUJ BICIMKH. 3aBJSKU IIbOMY aHTCHH i BUKOPHCTOBYIOTH JUIS

nenenranii. Onineno KK/ antenu. KK = Ynao ~Yeios . 100% .
nao
Hexait U,,,; =100, U;,; =10,5 Busnaueno, mo KK/ =89,5%. Ha-
BEJICHO 3aJICKHICTH BXiTHOrO aKTUBHOI'O onopy R Ta peaktuBHOrO X aHTe-
HHU BiJl 9aCTOTH CUTHAIy 0e3 3aCTOCYBaHHS Y3rOIDKEHHS HpU PoOOTI Ha
HapautaxenHs 500m .
BuxonaHo y3ro/KeHHS Ha CEpeHild 9acTOTi poOOYOoro aiama3zoHy BXi-

JIHOTO OIIOPY aHTEHH 3 KoakcianbpHoo jinicro 500m .
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